Taj Coral Reef Resort & Spa
Мальдивы

Мальдивы — это красивейшая череда коралловых островов в Индийском океане к юго-западу от южного побережья Индии. Они представляют собой удаленный Мальдивский архипелаг из 26 природных атоллов. Прибыв на Мальдивы в международный аэропорт Мале, можно всего лишь за час скоростным катером добраться до безмятежного райского местечка - курорта Taj Coral Reef Resort & Spa. Его 62 роскошные виллы под тростниковыми крышами разместились словно бусины в ожерелье вдоль белоснежных пляжей живописного острова Хембадху, гарантируя гостям восхитительные виды бирюзовой океанской лагуны, завораживающие закаты, стильные развлечения и беззаботный тропический отдых.
[bookmark: _Hlk51002376] 
Мальдивы – далекий архипелаг в Индийском океане – самый точный из всех возможных в мире синонимов к слову «рай». Эти коралловые острова образовались на гребне подводной горной гряды Чагос-Мальдивы-Лаккадив, протянувшейся через экватор в направлении с севера на юг.
От современных изысканных роскошных вилл с приватными солнечными террасами и до только лично вам предоставленного рифа, где можно открывать для себя удивительный подводный мир, - здесь все продумано до мелочей, чтобы вы не спеша наслаждались каждым мгновением. После завтрака с шампанским в уединенной лагуне искатели приключений могут отправиться на азартную рыбную охоту, в подводные походы, либо в экспедицию к затонувшему 30 лет назад кораблю. Курорт также приглашает вас присоединиться к мероприятиям отмеченной наградами программы охраны природы и сохранения окружающей среды. Вам непременно нужно увидеть пейзажи, созданные природой на глубине океана, и прочувствовать магию нашего райского острова. 
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Размещение:
Вилла «Superior Beach Villa»
Вилла «Deluxe Beach Villa»
Вилла «Premium Water Villa»
Президентский люкс «Nirvana Presidential Suite»

Бары и рестораны:
«Bokkura»
«Reef Bar»
«Open – The Grill»
«Pizzeria & Pool Side»

Уникальное место для завтрака, обеда и ужина:
Ужин на песочном островке
Ужин на террасе под луной
Барбекю на пляже
Ужин в лагуне
Завтрак вокруг Хембадху

Услуги и развлечения:
Дайвинг к затонувшему кораблю; 
Большая рыбалка; 
Подводное плавание с маской и трубкой; 
Эскапада в Голубой Лагуне; 
Кормление скатов; 
Катание на подводной лодке; 
Инициативы по охране коралловых рифов; 
Свадебная церемония для обновления свадебных клятв; 
Джива спа


Размещение:
На ваш выбор представлены различные варианты роскошного и стильного размещения. Насладитесь видом океана и наших чудесных садов, который открывается из ваших окон и с ваших частных террас.
Superior Beach Villa
Вы будете в восторге от мягких пастельных красок наших вилл, огромных удобных кроватей, с которых открывается вид на воду, а также от летнего душа и уникального открытого пространства.
Deluxe Beach Villa
Экзотика тростниковых крыш, огромных окон и больших террас с видом на пляж. Отдохните на широкой кровати, а проснувшись утром, насладитесь потрясающим видом на море! 
Premium Water Villa
Тростниковые крыши, террасы с шезлонгами и видом на воду: ваша вилла станет идеальным местом для романтического ужина, вашим личным кусочком рая. 
Nirvana Presidential Suite with Pool
Двухэтажный номер люкс с двумя ванными комнатами и гостиной с видом на Индийский океан. Позагарайте на деревянной террасе, затем охладитесь в летнем душе или бассейне.

БАРЫ И РЕСТОРАНЫ
Три ресторана и один бар предлагают вам отведать блюда южно-американской, мальдивской, индийской и западной кухни, а также блюда Юго-Восточной Азии. 
«Bokkura»
Названный в честь традиционного мальдивского судна, наш ресторан  развивает мотив морских странствий в бело-коралловой гамме интерьера, приятной фоновой этнической музыке и гармонично дополняющем общее настроение световом дизайне.  В меню представлены блюда континентальной, восточной, паназиатской, индийской и мальдивской кухни.
«Open – The Grill»
Посетите наш ресторан на свежем воздухе и насладитесь яркой южноамериканской кухней. Колоритные фирменные блюда из Перу, Мексики, Бразилии и Аргентины отлично сочетаются с первоклассным местным шампанским!
«Reef Bar»
Наш бар приглашает вас отведать алкогольные напитки под открытым небом, наслаждаясь потрясающим закатом возле панорамного бассейна. Не пропустите напитки «Maldivian Delight». Желаем вам отличного, веселого вечера!
«Pizzeria»
В эпикурейской галактике чувственных наслаждений наша пиццерия достойна статуса звезды за свежеприготовленные пиццы настоящего качества, раскатываемые вручную и выпекаемые в специальной печи на дровах.
«Pool Side»
Наши гости с удовольствием собираются здесь, чтобы насладиться напитками, коктейлями и разнообразной кухней. Приходите до заката и отдохните в мягких лучах заходящего солнца.

Уникальное место для завтрака, обеда и ужина:
Укромный уголок на пляже, вечер на океане или приготовление ужина на пляже – выберете ваше любимое место на острове, а мы приготовим всё для вашего уникального и незабываемого ужина там.
Ужин на песочном островке
Отужинайте на вашем собственном островке, окруженном океаном и рифом, под шум ласковых волн, под ярким ночным небом.
Ужин на террасе «Moondeck» под луной
Настоящий романтический ужин для влюблённых! Насладитесь красотой места, а также вкусом, ароматом и презентацией блюд. Почувствуйте полную гармонию!
Барбекю на пляже
Ужин при свете звёзд! Только представьте: прохладный бриз, шум волн, восхитетельный вкус барбекю, романтика пляжа бара «Reef bar».
Ужин в лагуне
От красоты данного места дух захватывает! Столы и стулья расположены прямо в лагуне. Мы приглашаем вас на завтрак, обед и ужин.
Завтрак вокруг Хембадху
Отправьтесь на традиционной лодке «дхони» вокруг острова, распивая игристое вино и наслаждаясь чудесным завтраком. 

УСЛУГИ И РАЗВЛЕЧЕНИЯ:
Любите приключения, водные виды спорта, плавание с маской, дайвинг и рыбалку? Или предпочитаете романтическую экскурсию на лодке? Мы поможем вам отлично провести время.
Дайвинг к затонувшему кораблю
Для тех, кто любит историю и приключения, мы предлагаем нырнуть к кораблю, который затонул близ острова почти 30 лет назад.
Большая рыбалка
Познакомьтесь с разнообразием морской флоры и фауны в прозрачных водах, окружающих наш курорт, с нашей полностью оборудованной рыбацкой лодки.
Подводное плавание с маской и трубкой
Проведите день, плавая с маской и трубкой на песчаной отмели посреди океана: это лёгкий и безопасный способ познакомиться с местной морской флорой и фауной.
Эскапада в Голубой Лагуне
Мечтаете о романтике? Скоростной катер умчит вас на несколько часов туда, где вы сможете побыть только вдвоем. Мы организуем ныряние с маской и трубкой, дайвинг, плавание, а также шикарный ужин при свечах на нашем главном пляже.
Кормление скатов
Поучаствуйте в уникальной мальдивской традиции кормления скатов - «хранителей острова».
Катание на подводной лодке
Погрузитесь на глубину 100 футов на самой большой в мире пассажирской подводной лодке и насладитесь красотой коралловых рифов и изумительных тропических рыб.
Инициативы по охране коралловых рифов
Нам всем повезло быть частью такой ценной морской экосистемы, поэтому мы призываем наших гостей участвовать в наших инициативах по охране корралловых рифов.
Свадебная церемония для обновления свадебных клятв
Женаты ли вы 2 года или 20 лет, обновите свои свадебные клятвы под звёздным небом, у бесконечных синих просторов океана.
J Wellness Circle
Приходите в J Wellness Circle и почувствуйте, как с ваших плеч упала гора забот и хлопот. Как и всегда, мы используем лучшие ингредиенты, чтобы ваша кожа засияла, а ваше тело и разум отдохнули и наполнились энергией.

